
LEVELEZÉS

fellelhető a paródiára okot-módot 
adó motívum, akkor a büdösödő 
hal feje nem a Mirigy. Tehát nem 
a Julis néni „ELÓítéletes hazugsá­
gait” kell emlegetni, miUTÁN el­
lopták a tyúkjait, mert az ugye 
mese, szóbeszéd, hanem azét a bí­
róét, aki ítélkezett. (A két té 
MÚLT-idő nem ELŐ-idő.) Ked­
ves riporter, esztéta, Valóvilág, 
Big Brother, az alja filmek a mo- 
csok-show-k mért nem csípik a 
szemüket Csőlátás?

Ezúton kívánom a cenzúra fi­
gyelmét felhívni egy bevonandó 
Hoű-kazettára. Az egyiken azt 
mondja Hofi: ,A nyél után nem 
kapkodnak, vegyünk mindegyi­
küknek hegedűt?”

Pfuj, Hofi!
Miskolci Ferenc, Nagymaros

F I G U R A

Már megint
Már megint nem értek valamit 
Hogy lehet az, hogy ugyanazon 
szabályrendszer alapján, ugyan­
azon szakmában diplomát szer­
zett, ugyanazon a pályán szakmai 
gyakorlattal rendelkező szakem­
berek homlokegyenest eltérő ál­
láspontot tudnak produkálni. Ne­
vezetesen T  M. magyar állam­
polgár bizonyos elvégzett (?) 
munkájának díjazási témájában, 
illetve e munka körül serteperté- 
lő személyek ügyében lefolyta­
tott bírósági eljárások hol elma­
rasztaló, hol felmentő ítéletet 
eredményeznek? Hogy van ez?

Természetesen a független ma­
gyar bíróságok ítéleteit semmi­
lyen alapon meg nem kérdőjele­
zem, azokat elfogadom. (Majd bo­
lond lennék azt mondani, hogy 
minden hócipőm tele van a ma­
gyar igazságszolgáltatásnak az 
igazságérzettel ellenétesnek tűnő 
ítéleteivel. Isten őrizzen ettől!) 
Sőt. Ezúton kívánok köszönetét 
mondani, hogy nem sajnálva időt 
(7 év), pénzt (kinek a pénzét?), fár 
radhatatlan munkával végül is ki­
derítették a vegytiszta lényeget 
Ez esetben pár figyelmetlen főhi­
vatalnok hanyagságáról volt szó 
csupán és ugye ilyen dolog -  tud­
valévő -  bárkivel megeshet, aki 
dolgozik (v.ö.: a lónak is négy lába 
van...) Az a feltételezés is teljesen 
alaptalannak bizonyult, hogy 
„pártközeliek” zsaroltak volna pár 
száz milliót T. M.-től. Szó sincs ró­
la! T. M. -  mint bárki más -  akkor

ajándékoz és annyit a saját pénzé­
ből bárkinek, amikor és amennyit 
akar. A megajándékozottak pedig 
akkor adják vissza, amikor akar­
ják. Akár még az ajándékozás nyil­
vánosságra kerülésekor is, vagy 
az igazságszolgáltatás gépezeté­
nek beindulásakor is -  köszönet­
tel visszaküldhetik a pénzt Az a 
rossz, aki ebben kivetnivalót talál.

Ennyi az egész, ilyen egyszerű 
a történet (De azért bevallom, 
még mindig nem értem, hogy...)

Keszthelyi István, Budapest

E G Y É B

Ki a magyar?
Sokan és sokszor feltették ezt a 
kérdést, de teljesen megnyugtató, 
mindenkit kielégítő válasz eddig 
még nem született

A saját elképzelésemmel nem 
untatom az olvasót, csupán egy el­
képzelést említek meg erről, amit 
két éve hallottam egy Svédország­
ban élő magyartól: Akinek a fia 
(lánya) is magyar. Ugye szép? Azt 
viszont biztosan tudom, hogy ki 
nem az. Például az a gyerek, aki 
megszégyenítve az országot, ahol 
él, a mi nyelvünkön, de izraeli 
zászlót lobogtatva ordítozott feb­
ruár 16-án a Kossuth téren: JMi 
vagyunk a magyarok! Mi va­
gyunk a magyarok!”

Erre a megállapításomra már 
hallom is Feldmayert, Zoltait, 
Bauert, Eörsit meg a többieket 
ez antiszemitizmus, gyűlöletkel­
tés stb., stb.

Tisztelt uraim! Nem az, ha­
nem jogos kritika -  ha tetszik, az 
én törvényben biztosított véle­
ménynyilvánításom. Ebben az 
országban, Budapest közepén 
egy magát magyarnak ordító 
tüntető ne lobogtassa egy sokak 
véleménye szerint (s szerintem 
is) egy jócskán rasszista, terro­
rista, minden idegent gyűlölő, 
háborús bűnösök vezette ország 
zászlaját! Nem stílusos.

K. S.,Bp.

Miről is beszélünk?
Talán, sőt biztos, hogy akik állan­
dósítják körülötte a feszültséget, 
tudatosan teszik. Az antiszemitiz­
musról van szó, arról, hogy ezt mi­
ként lehet úgy prezentálni, mint­
ha alapvető problémája lenne a

magyar belpolitikának. A belföldi 
sajtóban az erről szóló tudósításo- 

| kát menetrendszerűen és rende­
lésre szállítják a szociál-liberális 
médiauralom erre szakosodott 
„szakemberei”. Lassan oda ju­
tunk, ha valakinek történetesen 
nem tetszik a jeruzsálemi időjá­
rás, első kézből kapja meg a stig­
mát, hogy antiszemita.

A külföldi sajtóban országunk­
ról megjelenő, elmarasztaló cikke­
ket feltehetőleg itthonról rende- J lik, esetleg még meg is szövege- 
zik azok a magyar állampolgár- 

j sággal rendelkezők, akiknek ak- 
i kor jó, ha az országnak rossz, és 

akik azt hangoztatják, hogy itt fél­
nek, veszélyben érzik magukat és 
a bőröndjük becsomagolva áll.

Feltennék három kérdést, tisz­
telettel. Ha itt ennyire veszélyes 
és rossz -  és ugyebár a rendszer­
váltott demokráciában már min­
denki oda mehet, ahova akar -, 

[ miért maradnak itt?
Mivel magyarázható az a tény, 

hogy az izraeli magyar követsé­
gen ilyen nagy az érdeklődés a 
magyar állampolgárság iránt, 
amikor ilyen rossz a hírünk kül­

földön? Ha Magyarországon anti­
szemitizmus és idegengyűlölet 
van -  akkor mi van Angliában, 
Franciaországban, Németország­
ban vagy a demokrácia fellegvá­
rában, az USA-ban?

Pár évvel ezelőtt az egyik leg­
nézettebb amerikai tévécsator­
nán a riporter a „létező és erótel- 
jesedő amerikai antiszemitizmus­
ról” kért véleményt egy nagy te­
kintélyű New York-i rabbitól. Ezt 
válaszolta neki: „Sajnos az anti­
szemitizmus Amerikában is léte­
zik és ez nagy baj. De még na­
gyobb baj volna, ha nem lenne!” 
(Nem szó szerinti idézet)

Ha ebbe a két mondatba mé­
lyebben belegondolunk, világossá 
válik, miről is van szó, és kik is 
keltik -  többek között nálunk is -  
az antiszemitizmust És akkor fel­
teszem a negyedik kérdésemet 
Miről is beszélünk, uraim?

G. M. 0., Budapest

A levelek mondandójával a szerkesztőség 
véleménye nem mindig egyezik meg, 
ugyanezért felelősséget nem vállalunk érte. 
Az írásokat nem őrizzük meg, esetenként 
pedig rövidítve közöljük őket. A szerk.
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